



美国公布未来10年海军全球布局

1/3战舰集结亚洲海域

1月10日，美国海军作战部部长乔纳森·格林纳特上将公布了未来10年美国海军的全球战略布局。准确地说，这份战略布局是对几天前总统奥巴马公布的美国新军事战略报告的细化。

新海军战略布局围绕两大主题展开：和中国对话、合作；拉拢亚太盟国，遏制海上战略对手——中国。

重兵驻扎西太平洋

10日，美国海军作战部部长乔纳森·格林纳特说，根据战略布局，美国超过1/3的战舰数量将转移至西太平洋地区，拉开由日本东京、韩国釜山、日本冲绳、新加坡至澳大利亚达尔文港的海军基地线。再加上波斯湾地区的战舰数量，未来，超过半数的美国海上力量将驻扎亚洲海域。

格林纳特透露，美军目前有285艘战舰正在服役，其中50艘战舰和潜艇部署在西太平洋地区，而在中东地区的数量为30艘。

格林纳特强调，美国政府对国防预算的削减不会影响到海军运作，关键在于如何正确分配预算，他有信心舰队有能力处理危机。美国国防部定于本月下旬公布2013年度海军部门预算的部分内容，美军将在今年春天完成有关海军力量的评估。

意图遏制战略对手

自冷战以来，从海上方向封锁中国，一直是美国海军的重要任务。随着中国海军频繁进出第一岛链，并在印度洋实施常态化海军编队护航，美军开始相应调整其海军部署，整个太平洋战区的轮换、轮训节奏加快，美军舰艇出现在中国近海的频率相应加大，熟悉、研究与应对中国海军，成为太平洋战区第3、第5、第7三大舰队的共同任务。

按照美国新的战略部署，2013年前后，美军在太平洋地区将实现冷战结束以来规模最大的调整，美军50%-60%的海军力量以及30%-40%的空中打击力量最终将集结于亚太地区。

除了不断增加和调整在亚太地区的军事布局，美军还通过构建亚太地区的连环联合军演。从东南亚、澳大利亚、关岛至日本、朝鲜半岛，美军已经形成覆盖整个西太平洋地区的四连环军演布局，即太平洋西北部美日韩一环、太平洋中南部美日澳一环、太平洋西南部美菲新泰一环、太平洋中东部“环太”多国海上联合演习一环，四大系列演习不仅实现了美军主导的参演国家互派交叉，在演习区域上也覆盖了大半个太平洋，演习时间则几乎贯穿全年。

延伸

三航母将齐聚波斯湾 美否认与伊局势有关

美国国防部1月11日宣布，美“卡尔·文森”号航母及其打击编队目前已抵达波斯湾地区，但称这是一次“例行”活动，并否认此举与美伊紧张局势有关。

美国国防部发言人柯比强调，“卡尔·文森”号将减轻另外一艘在该地区服役的航母“约翰·斯坦尼斯”号的工作任务。派遣“卡尔·文森”号是一次“常规、早已计划好的活动，所以没有什么不同寻常的地方”。在第五舰队责任区有两艘航母也“不表示与伊朗有关，该地区的军事力量没有发生改变”。

有报道指出，虽然军方称“约翰·斯坦尼斯”号将返回美国圣地亚哥港，但并未说明具体时间。与此同时，美国海军也透露，在印度洋执行任务的美国“林肯”号9日访问了泰国，随后驶往印度洋，目前正在加入“卡尔·文森”号的路上。

综合新华社、都市快报

互动

欢迎登录“华声军事”

想了解国内外最新军事资讯吗？想浏览海量军事图片吗？欢迎大家登录华声论坛“华声军事” <http://js.voc.com.cn>。我们已经开通“华声军事”QQ1群85125701和2群158074273，期待你的加入。

背景

减军费不减亚太军力

5日，美国总统奥巴马公布了题为《维持美国的全球领导地位：21世纪国防的优先任务》的新军事战略报告。奥巴马要求通过精减军队人数与装备研发，在未来十年节省约4890亿美元军费，但继续确保美国的“军事超强”地位不动摇。

根据这份新战略，调整最大的是美国的亚太安全战略，暗示美国将缩减陆军规模，减少在欧洲的军事存在，转而加强在亚太地区的军事存在。国防部长帕内塔此前提到，美国21世纪面临的挑战，包括“暴力极端主义、大规模杀伤性武器和材料的扩散、伊朗和朝鲜的挑衅行为，以及亚洲新兴力量的崛起和中东剧变造成的持续威胁”。奥巴马也强调：“我们将加强美军在亚太地区的军事存在，削减国防预算不会以牺牲这一重要地区为代价。”

另一个大调整，是美国抛弃了自冷战结束以来同时打赢“两场战争”的战略，变成“1+”战略，即参加并打赢一场战争，同时在另一场战争中干扰破坏敌人的行动。

《环球时报》援引中国学者金灿荣的分析说，美国明确把中国定位为军事对手，这样的变化对中国非常不利。美国不断花费巨资在中国的门口挖“壕沟”筑起防线，但是中国可以不到它的防线去。

选择一次 畅快一生 治痔疮 到识字岭 找肛泰医院

实力雄厚

全国连锁肛肠病诊疗机构，技术经验全面共享，数十万康复案例涵盖几乎所有常见及疑难病例，治疗方案成熟、安全可靠。

国强生PPH、COOK、TS T在内的众多疗法，适合不同性别、年龄、病情的患者，尤其在儿童、青少年、女性患者治疗方面疗效独特。

轻松检查

全进口内镜、肛门镜、多普勒诊断系统等尖端设备，配有男女护士，检查更精准、更人性化。

无痛微创

肛泰系列疗法多以无/微痛、微创为特色。部分进口、合资技术均在肛门齿状线（无痛区）以上进行操作，术中完全无痛，术后仅有轻微不适，即便幼儿也能轻松耐受。

疗法全面

拥有包括卫生部全面推广的安氏疗法、国家95科技攻关项目痔切除术、意大利STARR、美

资深专家

医院由享受国务院津贴、中国肛

肠学会副会长、国家级专家、国家领导人保健医陆琦教授为学科带头人。医院门诊及手术医师均为副主任医师（含）以上高级职称专家。

隐私保护

医院设有全女班诊疗团队，方便女性患者就诊。男性患者就诊配有男性护士，住院病房独立卫生间，24小时热水供应、冷暖空调。对于有特殊需求的患者，开设有贵宾就诊通道。

康复更快

肛泰更注重微创治疗后的中西医

结合调理，帮助恢复消化系统机能，大幅缩短患者康复周期，科学统计显示，肛泰疗法康复周期比其他疗法平均缩短1-3天。

花费更低

医院以二甲医院配备，一级医院收费，实行透明诊疗，费用由低到高不同等级的手术方案供患者选择。患者从入院开始，每笔消费均清晰告知。先进的诊疗理念大幅缩短疗程，从根本上降低患者花费。

免费停车

门诊大楼后设有专用停车场。



医院门诊大楼实景拍摄

长沙肛泰肛肠医院 CHANGSHA GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

电话预约挂号就诊可享受诊疗优惠!

咨询电话: 0731-82777742

网络咨询: CSGT120.COM

医院地址: 长沙市芙蓉中路二段167号·识字岭站 (市内9、102、103、108、116、122、131、348、402、405、9081路; 142、117、11、115、159、150、143、124路公交车·识字岭站下车即到)

医保定点医院·全年无假日医院·温馨夜诊
市医保、大学生医保最高个人自付15%